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Решение задачи №14 из ЕГЭ по информатике 

 

1) Шаг первый: расписываем числа в 15-ричной системе счисления. 

 
2) В колонке F записываем формулу: перевод 15-ричного числа в 10-ю 

систему:  

получаем в столбце F все варианты первого числа: 

 
3) также по цифрам строим второе число 1x233: 

 



 
4) в столбцах M, N и O считаем сумму двух чисел, остаток от деления на 

14 и частное: 

 
5) ищем строки, где остаток = 0): 

 
6) находим минимальное подходящее X = 4 и частное 8767 

7) Ответ 8767. 

 

 

 


